

## 观察蚂蚁



小记者:马子涵 编号:6628  
学校:周口闫庄小学六(5)班

一天,我无意中发现了路上爬着一群蚂蚁,由于蚂蚁很多,密密麻麻的,我感觉很不舒服,打了个冷颤,刚要下意识地去用脚踩死他们,突然又于心不忍了,毕竟是一条条生命啊。

我刚要走,突然又产生了一个念头,我要看蚂蚁!于是,我蹲在那里,仔仔细细地看着,蚂蚁们争先恐后地往骨头上爬。我很好奇地用一根小棍,把上面的蚂蚁一个一个地拨下去,它们围成一团,用头上的小触角碰来碰去,像是在传递什么信息。我估计它们可能是在说:“我怎么掉下来了,谁搞的鬼?”我又把骨头往右边移了十几厘米,然后满怀信心地在原地等待,希望有蚂蚁发现它。可是,随着时间的推移,我那饱满的信心,一点点地消失,20多分钟了,还不见一只蚂蚁来,我终于按捺不住,起身想走,却发现腿已经麻了,站不起来。我心想,算了,站不起来就蹲在这里看,我就又等了10多分钟,终于皇天不负有心人,有一只蚂蚁来了,它爬上去,用触角碰碰,就走了。我在那里气得差点发飙,蹲在这里等了你们30多分钟,我容易么,你们还真的拍拍屁股就走吗?

在我生气的时候,却来了一支浩浩荡荡的蚂蚁队伍,爬到了骨头上,我这才心满意足地笑笑,艰难地站起身,回家了。

(辅导老师:陈春玲)

## 小荷的美

小记者:王雨心 编号:7212  
学校:周口六一路小学五(5)班

小荷有一种特殊的美,那不是艳丽的美,也不是混合的美,而是诗情画意的美,是一种单纯的美。大家还记得“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的诗句吧,这体现出的就是小荷诗情画意的美:在炎炎烈日下,翠绿的小荷在泛起阵阵涟漪的荷塘中轻轻摇曳,体态轻盈的蜻蜓不时在小荷上展现它独特的舞姿,暖暖的柔风徐徐吹来,吹得小荷轻轻弯下了腰,像是对柔风点头致意……

单纯的小荷也很美,在轻轻荡漾的荷塘中,小荷就像一把把翠绿的小伞在轻轻漂浮着。荷叶上晶莹剔透的露珠,斑斑点点,好像是一颗颗宝石打落在小荷那弱弱的身体上,让小荷弯下了腰。不过,只一会儿,露珠便消失得无影无踪了,小荷又重新直起了腰,变得亭亭玉立了……没有任何东西装饰,这就是小荷单纯的美。

其实单纯的美也好,诗情画意的美也罢,小荷总是以“淡妆”来展现它的美,我爱小荷的这种美。

(辅导老师:曾喜荣)

## 长大后我就成了你

小记者:王艺 编号:7335  
学校:商水县汤庄中心小学六(7)班

我认为我是一个笨女孩,因为我从小到现在,无论做什么事情都做不好,总得让别人帮忙。

记得我八岁时,还不会自己梳头。那时我住在姥姥家,每天都是姥姥给我梳头,扎辫。每次姥姥都会喃喃地说:“你长大了,要学着独立,比如从自己梳头,洗头,叠被子做起……”听着姥姥的话,我总是皱着眉头厌烦地说:“我知道了!”

直到上了六年级,来到寄宿制学校,我才发现一下子离开姥姥,我还真不习惯。学校管理很严格,要求学生讲究卫生,生活自理。相比其他同学,我的被子叠得不整齐,衣服也皱巴巴的,头上也有气味……唉!真想您啊,姥姥!

也是的,姥姥不可能跟我一辈子,我要学会独立自强。因为有一天我也会有自己的晚辈,所以我也会成为你……

(辅导老师:李国营)

## 美丽的校园

小记者:周子琦 编号:5790  
学校:周口六一路小学四(5)班

我们的学校美丽极了,一年四季景色诱人。每当我走进这可爱的校园时,就感到神清气爽,心情舒畅。我想你们要问,为什么美,美在哪?你们别着急。我来给你们说。

春天,我们学校百花盛开,柳树、梧桐树都发芽了,绿油油的小草使劲地往上长,小花开得五颜六色,蜜蜂忙着采蜜,蝴蝶

也起来凑热闹,小鸟儿更不用说了,也叽叽喳喳地唱歌,高兴极了!春天的校园还下着柳絮雨。同学们在春天的校园里读书、玩耍、嬉戏。

夏天,风刮过来是热的,柳树和梧桐树长得更加苍翠,知了趴在树上叫着,好像在说:“热死我了,热死我了。”小草热得都抬不起头来,它们都希望能下一场大雨。忽然,乌云密布,下起了雨,雨后树更绿了,花更红了,小草更精神了。

秋天,柳树和梧桐树的叶

子变黄了,学校到处都是黄叶。小草都变成枯黄色了。微风吹来,学校里仿佛下着树叶雨,又像蝴蝶在飞舞,真漂亮!

冬天,下起了鹅毛大雪,大雪纷飞,校园变成了银装素裹的白色世界。同学们有的打雪仗,有的玩雪球,有的堆雪人,有的滑雪,一个个享受着雪的乐趣。

学校的一年四季真美,学校是我们成长的家园,学校是我们学习的乐园,我爱我的学校!

## 我的一天

小记者:智露凡 编号:6885  
学校:周口闫庄小学五(1)班

星期天下午阳光明媚,迎面而来的是柔风,我的心情也和这天气一样阳光明媚,因为我要和我的爸爸一起去滨河公园放风筝。

刚一到滨河公园,呵,天上的风筝可真多,令人眼花缭乱,我赶紧把我的“蝴蝶仙子”拿出来,与天上的风筝比试比试,看谁飞得高!我放着风筝线,爸爸拿着风筝顺着风跑,只见那风筝刚要飞起来,不料风却停了,风筝落了下来。这次,我和爸爸换了个位置,他放风筝线,我拿着风筝跑,由于我没有放风筝的经验,拿着风筝

跑来跑去,把我累得满头大汗,风筝不仅没有放起来,还差点把线扯断。我嚷嚷着说:“不放了,累死我了!”这时,爸爸严肃地说:“这怎么行,我来教你。”我极不情愿地走过去。“放风筝时手要举得高高的,还要顺着风跑……”爸爸边说边给我做示范。

看完爸爸给我做的示范,我已经略懂一些了,这次放风筝的时候我没有开始那么鲁莽,先是站着等风吹起来,然后把手举得高高的,顺着风向跑起来,这次风筝终于飞起来了,我高兴得蹦了起来。这时,我的“蝴蝶仙子”仿佛在对它的伙伴说:“看,我飞得比你们还高呢!”

放风筝可真不容易啊!



## 歌咏比赛

小记者:李凌宇 编号:6058  
学校:周口七一路一小 五(2)班

“叮叮当!叮叮当!铃儿响叮当!我们滑雪多快乐,我们坐在雪橇上。嗨……”随着一阵悦耳的歌声,我们迎来了学校第一届歌咏比赛,这次比赛共有29个班级参加。我们班选的歌曲是欢快的《铃儿响叮当》。

清脆的上课铃响过后,同学们有秩序地搬着椅子下楼,按着老师的要求坐在指定的位置,首先

一(1)班的同学先上了台,他们准备得很充分,手里还拿着道具呢,他们的表演精彩极了,这给我们造成了极大的压力,因为老师说:“我们前几次都没能拿第一,这次一定要拿第一,为我们五(2)班争光!”我却联想到前一天的情景:早上起床练歌,中午回家练歌,晚上写完作业睡在床上练歌,为了拿第一,我可是下了不少功夫的。很快,轮到我们班上场了,男生们一个个精神焕发,在白上衣和红领巾的衬托下显得格外有精神,女生也不例外。上台之后,可能是因为

紧张吧,我们在比赛中没有发挥出正常水平。下来后,语文老师说:“同学们,没关系,虽然这次我们不能拿第一,可是还有下一次,再说了,大家尽力了就行。”虽然我们没有拿到最好成绩,可是同学们还是很高兴。接下来的班级表现得很好,特别是六(1)班的同学唱的《我们是共产主义接班人》。

通过这次歌咏比赛,陶冶了同学们的情操,培养了我们的集体主义精神,多么难忘的一次歌咏比赛呀!

(辅导老师:王茹凤)

## 想起我的同桌

小记者:谭怡然 编号:7553  
学校:周口市纺织路小学二(1)班

我上二年级的第一个同桌叫孟茜,她是一个文静的小女孩,她不但学习成绩好,而且还爱帮助别人。我很喜欢她,可是我们同桌不久,老师就把我们分开了。因为我的个子小,老师让我坐在了前面。

我的第二个同桌叫刘益水。他给我的印象太好了,爱说爱笑,从来没有欺负过我,因为我们两个喜欢上课说话,所以老师又给我换了第三个同桌。

我的这个同桌叫徐智,他是一个腼腆的小男孩,他不爱说话,却很爱帮助我,我很感谢他,我希望永远和他同桌。但事与愿违,老师又让我和陈宇萌坐在一起。他是一个好动的男生,还喜欢搞恶作剧,捉弄别人,我不喜欢和他坐在一起。希望老师让我和徐智或者和中队长坐在一起,老师你同意吗?



(辅导老师:杨秀珍)